

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 21.12.2018

Întrucât în sala de ședință sunt prezenți 21 de consilieri în funcție, dl. secretar al Municipiului Târgoviște, jr. Chiru-Cătălin Cristea, declară: Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 3619 din data de 17.12.2018.

La această ședință participă directori ai societăților din subordinea Consiliului Local, directori și șefi de servicii din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului precum și reprezentanți ai mass-media locală.

Ședința de astăzi este condusă de dl. cons. Ion Cucui, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna decembrie 2018.

Înainte de a începe dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință propune suplimentarea ordinii de zi cu trei puncte și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei blocurilor de locuințe din municipiul Târgoviște care vor participa la Programul local multianual privind creșterea performanței energetice în anul 2019
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Studiu de oportunitate privind dezvoltarea serviciului de transport public din Municipiul Târgoviște”
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea politicii de parcare în aria de impact a proiectului „Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesară transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transportul public în Municipiul Târgoviște”

Se supune votului ordinea de zi și cele trei puncte suplimentare. Se aprobă cu 21 de voturi „pentru”.

Se supune votului procesul verbal al ședinței ordinare din data 28.11.2018. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”.

Se supune votului procesul verbal al ședinței extraordinare din data 17.12.2018. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și 3 abțineri: Bercu Adrian, Mocanu Livia și Negoescu Mariana.

Se trece la ordinea de zi.

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției lunare și stabilirea standardelor minime de cost în cadrul Centrelor din cadrul Direcției de Asistență Socială, pentru anul 2019**

Dna. Marcela Iordache, directorul Direcției de Asistență Socială prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi „pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 483**.

2. Proiect de hotărâre privind menținerea numărului posturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a numărului de indemnizații acordate persoanelor cu handicap grav în cadrul Direcției de Asistență Socială

Dna. Marcela Iordache, directorul Direcției de Asistență Socială prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 484.**

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 154/2013 privind aprobarea Regulamentului de acordare a burselor pentru elevii din ciclurile gimnazial și liceal din învățământul preuniversitar de stat la nivelul municipiului Târgoviște

Dna. Marcela Iordache, directorul Direcției de Asistență Socială prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi “pentru” și o abținere: Gherghescu Constantin, proiectul devenind **HCL nr. 485.**

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind modul de derulare a unor proceduri prevăzute în contractul nr. 28351/14.09.2018 încheiat cu Societatea Municipal Construct S.A.

Dl. Secretar Chiru-Cătălin Cristea prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 486.**

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 444/19.11.2018 privind delegarea gestiunii serviciului de iluminat public în Municipiul Târgoviște

Dl. Ciprian Stănescu, directorul adjunct al Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 487.**

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 196/04.09.2012 privind aprobarea Documentatiei de avizare a lucrărilor de intervenție și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul: “REPARAȚII CAPITALE STRĂZI DIN MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE – PACHET I”

Dl. Ciprian Stănescu, directorul adjunct al Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 488.**

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 46/13.02.2017 privind cofinanțarea obiectivului de investiții: “REPARAȚII CAPITALE STRĂZI DIN MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE – PACHET I”

Dl. Ciprian Stănescu, directorul adjunct al Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 489.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții Reabilitare și modernizare stadionul Municipal „Eugen Popescu” din Târgoviște

Dl. Ciprian Stănescu, directorul adjunct al Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul.

Dl. cons. Bercu solicită un punct de vedere din partea domnului cons. Barbu, având în vedere recomandările din expertiza tehnică.

Dl. director Ciprian Stănescu face precizarea că ambele soluții propuse de expert sunt soluții viabile și s-a făcut o recomandare pentru una dintre ele.

Dl. cons. Barbu susține că, din punct de vedere legal, în orice proiect trebuie să existe două variante și o recomandare pentru una dintre ele, totodată beneficiarul având posibilitatea de a alege una din cele două variante; consideră un lucru foarte bun demararea acestui proiect care are la bază o expertiză, pentru că cei care vor aborda proiectul trebuie să ia măsuri structurale în concordanță cu expertiza. Sunt degradari, stadionul a fost parțial închis pentru anumite zone și consideră că acestea trebuie consolidate conform propunerilor din expertiză, o expertiză foarte elaborată și cu date certe că măsurile propuse vor asigura siguranța cetățenilor, după ce consolidarea și reabilitarea vor fi executate.

Dl. primar Cristian Stan susține că sunt foarte mulți ani de când nu au fost făcute investiții pentru stadion și există două variante : construirea unui nou stadion sau consolidarea, reabilitarea și modernizarea celui existent, astfel încât să poată corespunde cerințelor actuale pentru țara noastră; consideră că este util să fie sprijinită echipa de fotbal târgovișteană: nota conceptuală, tema de proiectare sunt cerințe solicitate de la specialiști; s-a făcut expertiză pentru a se ști în mod cert dacă stadionul poate fi reabilitat.

Dl. cons. Ghinescu întreabă dacă reabilitările ce urmează a fi făcute vor garanta siguranța spectatorilor prezenți.

Dl. primar răspunde că omologarea unui stadion pentru jocuri în liga I impune măsuri drastice de siguranță.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 490**.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate cu elemente de DALI si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii "Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesară transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transportul public în Municipiul Târgoviște"

Dl. Ciprian Stănescu, directorul adjunct al Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 491**.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

10.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Realizare obiective alimentație publică și recreative (restaurant - 2 etape, piscine, cort evenimente, echipamente edilitare, realizare acces, anexe, amenajare incintă și împrejmuire teren”, strada Gimnaziului, nr. 21, Târgoviște, jud. Dâmbovița, beneficiar Societatea Sardegna Bianca S.R.L.

Dna. Alexandrina Soare, arhitectul șef al municipiului prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 492**.

10.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire complex rezidențial P, P+1, P+1+M, P+2, P+2+M”, strada Calea Câmpulung, nr. 160, Târgoviște, jud. Dâmbovița, beneficiar Societatea Harmony Residential Complex S.R.L.

Dna. Alexandrina Soare, arhitectul șef al municipiului prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 493**.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de asociere între Municipiul Târgoviște, prin Consiliul Local Municipal Târgoviște, și Filiala Județeană Dâmbovița a Asociației Naționale Cultul Eroilor „REGINA MARIA” în vederea editării revistei „Eroica” cu titlul „Contribuția militarilor și societății civile dâmbovițene la dobândirea independenței, libertății și suveranității naționale, în perioada anilor 1877 – 1945 - fundamentul educației tinerei generații”

Dna. Roxana Duică, șef Birou Resurse Umane, Relații Externe, Culturale și Sociale prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 21 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 494**.

12. Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de parteneriat public-privat nr. 265/2005 încheiat între Consiliul Local Municipal Târgoviște și Societatea Asociația Investitorilor Transport Târgoviște S.R.L.

Dna. Daniela Popa, directorul Direcției Economice face prezizarea că este vorba despre încetarea contractului de parteneriat public-privat nr. 265/2005 încheiat între Consiliul Local Municipal Târgoviște și Societatea Asociația Investitorilor Transport Târgoviște S.R.L., prin acordul părților, în urma multiplelor întâlniri avute cu reprezentanții societății și a solicitărilor avute din partea acestora, având în vedere problemele pe care le-au întâmpinat pe parcursul anului 2018, inclusiv imposibilitatea asigurării transportului local.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi "pentru" și 8 "abțineri": Negoescu Mariana, Mocanu Livia, Bercu Adrian, Moțoc Honorius, Ghinescu Adrian, Ion Neli, Tănase Silviu și Gherghescu Constantin, proiectul devenind **HCL nr. 495**.

Dl. cons. Bercu justifică lipsa votului prin faptul că a formulat o interpelare în zece puncte privind transportul public, la care nu a primit răspuns.

Dl. Primar Cristian Stan răspunde celor zece puncte ale interpelării formulate de dl. cons. Bercu Adrian.

La întrebarea privind respectarea de către Consiliul Local Municipal Târgoviște a obligațiilor asumate în cadrul contractului de parteneriat, dl.

Primar răspunde afirmativ, Consiliul Local Municipal Târgoviște și-a respectat obligațiile asumate în cadrul contractului de parteneriat.

La întrebarea privind urmărirea de către Consiliul Local Municipal Târgoviște a respectării clauzelor contractuale, dl. Primar răspunde afirmativ, Consiliul Local Municipal Târgoviște a urmărit respectarea clauzelor contractuale prin departamentul de specialitate din cadrul Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat.

La întrebarea privind urmărirea de către Consiliul Local Municipal Târgoviște a respectării obligațiilor de modernizare a bazei materiale de către AITT, dl. Primar răspunde că în anul 2009, Consiliul Local Municipal Târgoviște a eliminat orice fel de obligație de modernizare în sarcina societății de transport.

La întrebarea privind urmărirea de către Consiliul Local Municipal Târgoviște a implementării unor sisteme performante de management, dl. Primar răspunde că în anul 2009, Consiliul Local Municipal Târgoviște a eliminat orice fel de asemenea investiție din contractul de parteneriat public-privat.

La întrebarea privind urmărirea de către Consiliul Local Municipal Târgoviște a implementării clauzelor din contract, dl. Primar răspunde afirmativ, Consiliul Local Municipal Târgoviște a urmărit respectarea implementării clauzelor din contract, cele care au mai rămas.

La întrebarea privind discuții cu A.I.T.T. pe tema rezilierii contractului de parteneriat public –privat, dl. Primar răspunde că proiectul de hotărâre supus atenției implică exact condițiile încetării contractului de parteneriat public-privat, contract păgubos pentru comunitatea locală și cu privire la care s-a cerut votul consiliului local.

Dl. primar consideră ca una dintre obligațiile aleșilor locali este aceea de a asigura furnizarea unor servicii publice de calitate, iar acest contract de parteneriat-public privat a fost un obstacol în calea dezvoltării transportului public în municipiu și afirmă că există o șansă unică de a schimba, de a dezvolta transportul public.

Dl. consilier Ghinescu Adrian a părăsit sala de ședință cu acordul președintelui de ședință, în sală rămânând **prezenți 20 de consilieri.**

13. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Târgoviște a unor bunuri imobile

Dl. Ionel Pîrvan, reprezentantul Compartimentului Evidența Patrimoniului prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 496.**

14. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Dl. Ionel Pîrvan, reprezentantul Compartimentului Evidența Patrimoniului prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 497.**

15. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii pe o perioadă de 10 ani, a spațiului în suprafață de 129,04 m² din PT2 Micro XI, situat în Municipiul Târgoviște, strada Tony Bulandra

Dl. Eugen Pușcașu, Șef Serviciu Administrarea Patrimoniului Public și Privat prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 498**.

Se propun membrii comisiei de licitație: Bugyi Alexandru, Ionete George Florin și Negoescu Mariana-Georgeta. Se supune votului. Se aprobă cu cu 20 voturi "pentru".

Suplimentare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei blocurilor de locuințe din municipiul Târgoviște care vor participa la Programul local multianual privind creșterea performanței energetice în anul 2019

Dl. Ciprian Stănescu, directorul adjunct al Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 499**.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Studiu de oportunitate privind dezvoltarea serviciului de transport public din Municipiul Târgoviște"

Dl. Ciprian Stănescu, directorul adjunct al Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 500**.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea politicii de parcare în aria de impact a proiectului "Îmbunătățirea transportului public urban prin achiziționarea de vehicule ecologice, construirea infrastructurii necesară transportului, modernizarea și reabilitarea infrastructurii rutiere pe coridoarele deservite de transportul public în Municipiul Târgoviște"

Dl. Ciprian Stănescu, directorul adjunct al Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi "pentru", proiectul devenind **HCL nr. 501**.

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna ianuarie 2019 să fie dl. cons. Dumitru Barbu. Se supune votului. Se aprobă cu 19 de voturi "pentru" și o abținere: Dumitru Barbu.

Cu acestea, ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
prof. univ. dr. Ion Cucui

SECRETARUL MUNICIPIULUI,
jr. Chiru-Cătălin Cristea



Redactat,
jr. Diana Ion

